

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ -ΕΤΑΜ

ΒΗΛΑΡΑ 2 - 4ος ΟΡΟΦΟΣ

ΤΗΛ.210 5237533, 5245750 ΤΗΛ.&FAX.210 5245756

Α.Π.197

ΑΘΗΝΑ 23/6/2014

ΠΡΟΣ

Διοικητή ΙΚΑ

κ. Ροβέρτο Σπυρόπουλο

Αγίου Κων/νου 8

Τ.Κ. 102 41 ΑΘΗΝΑ

Κοινοποίηση

Γενική Δ/ντρια Ασφ/κών Υπηρεσιών ΙΚΑ

κ. Χαρίκλεια Γδοντάκη

Αγίου Κων/νου 8

Τ.Κ. 102 41 ΑΘΗΝΑ

ΘΕΜΑ: Εγγραφή ως μελών του Συλλόγου των νεοσυνταξιοδοτηθέντων διοικητικών και υγειονομικών υπαλλήλων (εκτός γιατρών) ΙΚΑ.

Κύριε Διοικητά

Σχετικά με το παραπάνω θέμα σας αναφέρουμε τα εξής:

1. Όπως προφανώς σας είναι γνωστό μέλη του Συλλόγου μας μπορούν να είναι οι συνταξιούχοι διοικητικοί και υγειονομικοί υπάλληλοι (εκτός των γιατρών) του ΙΚΑ, οι οποίοι έχουν τη συνήθη κατοικία τους στο έδαφος των Νομών Αττικής, Πειραιά, Κορινθίας και Βοιωτίας, ανεξάρτητα εάν έχουν συνταξιοδοτηθεί με βάση τις δημοσιοϋπαλληλικές διατάξεις του Ν 3163/55 και του ΝΔ 4277/62 ή με τις διατάξεις των κοινών ασφ/νων του ΑΝ 1846/51 όπως έχει τροποποιηθεί μεταγενέστερα και ισχύει σήμερα.
2. Κατά τη συνάντηση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας μαζί σας στις 4/6/2014 μεταξύ των άλλων σας τέθηκε και το υπό κρίση θέμα και σας τονίσθηκε ότι από τον πολύ μεγάλο αριθμό συνταξιοδοτηθέντων υπαλλήλων κατά την τελευταία 5/ετία μόνο ένας πολύ μικρός αριθμός έχει εγγραφεί στο Σύλλογό μας και γι' αυτό ζητήσαμε τη βοήθεια των αρμοδίων Υπηρεσιών του Ιδρύματος.

Πρέπει να ομολογήσουμε ότι επιδείξατε μεγάλη κατανόηση για το πρόβλημά μας αυτό και μας προτρέψατε να επικοινωνήσουμε με τη Γεν. Δ/τρια Ασφ/κών Υπηρεσιών του ΙΚΑ κ. Γδοντάκη, προκειμένου να φροντίσει για την έκδοση σχετικών οδηγιών προς τα αρμόδια όργανα του ΙΚΑ, τις οποίες οδηγίες ενδεχόμενα να υπογράψετε εσείς προσωπικά

3. Πραγματικά στις 18/6/2014 επικοινωνήσαμε με τη Γεν. Δ/τρια Ασφ/κών Υπηρεσιών, η οποία επέδειξε άμεσο ενδιαφέρον για την αντιμετώπιση του προβλήματος και μετά από σχετική συζήτηση σε άριστο κλίμα, συμφωνήσαμε να γίνουν οι ακόλουθες ενέργειες:

α) Με το παρόν έγγραφό μας σάς στέλνουμε

- Ενημερωτικό φυλλάδιο για το Σύλλογό μας και
- Υπόδειγμα δήλωσης – αίτησης εγγραφής στο Σύλλογό μας, σύμφωνα με το άρθρο 147 του Ν 3655/2008

β) Με τη φροντίδα της Γενικής Δ/τριας Ασφ/κών Υπηρεσιών θα σταλούν γραπτές οδηγίες, υπογεγραμμένες από το Διοικητή του Ιδρύματος προς:

- Τη Δ/ση Συντάξεων Προσωπικού ΝΠΔΔ (αρμόδια για τους συνταξιοδοτούμενους του ΙΚΑ με βάση τις δημοσιοϋπαλληλικές διατάξεις του Ν 3163/55 και του ΝΔ 4277/22) και
- Τα Υποκ/τα Απονομής Συντάξεων (αρμόδια για τους συνταξιοδοτούμενους υπαλλήλους με βάση τις διατάξεις των κοινών ασφ/νων του ΑΝ 1846/51, όπως έχουν τροποποιηθεί και συμπληρωθεί μεταγενέστερα και ισχύουν σήμερα).

Με τις εν λόγω οδηγίες θα πρέπει τα αρμόδια όργανα των παραπάνω Υπηρεσιών του ΙΚΑ μαζί με τα απαιτούμενα έντυπα και δικαιολογητικά για τη συνταξιοδότηση κάθε υπαλλήλου του ΙΚΑ να επιδίδονται σ' αυτόν και τα παραπάνω αναφερόμενα έντυπα (ενημερωτικό φυλλάδιο του Συλλόγου και υπόδειγμα αίτησης – δήλωσης στο Σύλλογο) και να συστήνουν σ' αυτόν ενθέρμως την εγγραφή του στο Σύλλογο με δεδομένο μάλιστα ότι η μηνιαία συνδρομή είναι μόνο 0,80 €.

γ) Η εν λόγω έντυπη δήλωση – αίτηση εγγραφής στο Σύλλογο να υπογράφεται υποχρεωτικά από τον ενδιαφερόμενο ο οποίος κατ' αρχήν να συμπληρώνει τη σχετική ένδειξη εάν επιθυμεί ή όχι την εγγραφή του στο Σύλλογο και σε καταφατική περίπτωση και μετά την πλήρη συμπλήρωσή της (ως η συνημμένη) και την υπογραφή της από τον αιτούντα, θα στέλνεται με FAX στα Γραφεία του Συλλόγου μας (αριθμ. FAX: 210-

5245756) και το πρωτότυπο να μένει στον συνταξιοδοτικό φάκελο του αιτούντα.

δ) Ο Σύλλογος στη συνέχεια θα κάνει τις απαραίτητες και προβλεπόμενες ενέργειες προς τη Δ/ση Πληροφορικής και την ΗΔΙΚΑ για την οριστική και τη μηχανογραφική εγγραφή του ενδιαφερόμενου στο Σύλλογο.

Κύριε Διοικητά

Είμαστε βέβαιοι ότι και γι' αυτό το θέμα θα μας συμπαρασταθείτε και θα μας βοηθήσετε και γι' αυτό σας ευχαριστούμε θερμά τόσο εσάς προσωπικά, όσο και όλα τα στελέχη του Ιδρύματος που θα εμπλακούν με κάθε τρόπο στην εν λόγω επιχείρηση και δράση.

Με εντολή Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΑΡΕΙΔΑΚΗΣ

ΑΡΓ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ - ΓΚΟΤΣΗ

Συνημμένα:

- α) Ενημερωτικό σημείωμα Συλλόγου
- β) Υπεύθυνη δήλωση – αίτηση εγγραφής στο Σύλλογο (ασυμπλήρωτη)
- γ) Υπεύθυνη δήλωση – αίτηση εγγραφής στο Σύλλογο (συμπληρωμένη)